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В Україні є професійні кадри, здатні подолати сьогоднішні
труднощі та здійснити реформи в галузі охорони здоров'я

У роботі науковопрактичної конференції «Організація і управління охороною здоров'я 2015» і Ук

раїнського конгресу «Приватна медицина» (2022 жовтня, ВЦ «КиївЕкспоПлаза»), взяли участь 1657 деле

гатів з усіх областей України та представники США, Франції, Польщі, Угорщини, Естонії, Iзраїлю, Туреччи

ни, Малайзії, Росії, Казахстану, Молдови, Узбекистану.

Серед учасників – керівники органів державної влади, спеціалісти обласних, міських, районних департа

ментів охорони здоров'я, директори, головні лікарі медичних установ, власники і топменеджери приватних

медичних закладів, представники посольств, фахівці профільних вітчизняних і міжнародних асоціацій та

організацій, страхових, консалтингових і юридичних компаній. З доповідями виступили 78 експертів. 

Звертаючись до фахівців у привітальному слові, Президент України Петро Порошенко підкреслив: «Щи

ре суспільне прагнення якісних змін у медицині, потужний науковий, освітній і технологічний потенціал

країни, помножений на високий професіоналізм спеціалістів галузі, – запорука ефективного реформування

і модернізації вітчизняної системи охорони здоров'я». 

Заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я Ірина Сисоєнко розповіла

про законопроекти, направлені на автономізацію медичних закладів, зміну системи фінансування, перева

ги державноприватного партнерства, перспективи запровадження лікарського самоврядування, та зверну

ла увагу на важливість консолідації спеціалістів: «Співпраця медичної спільноти, експертів галузі,

профільного міністерства і комітету дасть можливість здійснити важливі реформи, яких чекає вся Україна».

Заступник голови Київської міської державної адміністрації Михайло Радуцький наголосив, що ук

раїнська медицина має необхідний науковий та практичний потенціал для змін, а Київ готовий стати локо

мотивом реформи. 

Віцепрезидент НАМН України Віталій Цимбалюк закликав фахівців перейти до реальних кроків у мо

дернізації вітчизняної системи охорони здоров'я та запропонував обрати модель державного управління в

охороні здоров'я, рівняючись на успішні світові практики, розвивати приватний сектор медицини та дбати

про малозабезпечені верстви населення: «Медицина – галузь, яка не любить революційних перетворень, 

а потребує еволюційного поступу».

У рамках заходу відбулися семінар «Державна медицина: реалії практики», відкрите засідання Гро

мадської ради при МОЗ України, конгрес «Приватна медицина», сесія MedITForum Ukraine, міжнародна

секція «Медицина і державне регулювання – міжнародний досвід», Всеукраїнська школа ультразвукової та

функціональної діагностики та науковопрактична програма «Дні лабораторної медицини», V ювілейна

Практична конференція «Приватна медицина: реалії практики», семінар «Правові питання у діяльності

приватних медичних закладів», семінарпрактикум «Все про медичний бізнес в мережі Інтернет», секції

«Ефективна співпраця приватних закладів зі страховими компаніями» та «Юридичний захист медичного

бізнесу: поради від практиків», круглий стіл «Ефективне управління персоналом в медицині», практичний

семінар «Менеджмент юридичних і організаційних ризиків в приватному медичному закладі». 

Ознайомитися з доповідями, що прозвучали в рамках конференції, можна на офіційному сайті заходу:

www.medforum.in.ua

До зустрічі на спеціальній програмі «Організація і управління охороною здоров'я» у рамках VII Міжнародного
медичного форуму / V Міжнародного медичного конгресу, що відбудеться 19#21 квітня 2016 р. у м. Києві 

(ВЦ «КиївЕкспоПлаза», вул. Салютна, 2#Б).
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